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Милош Шаљић, адвокат некадашњег команданта Главног штаба Војске Републике
Српске (ВРС) Ратка Младића, изјавио је да ће у поступку одбране у Хашком трибуналу
доказивати да није било геноцида у Сребреници.  

  

Он је рекао да је мало вјероватно да ће Младић бити ослобођен оптужби, али да је циљ
да "истина продре у свијет, да се види да српски народ није геноцидан"

  

- Доказиваћемо да геноцида није било. Зна се како тај суд суди, он суди на основу
раније изведених доказа, које само прикључи списима, а не провјерава да ли су ти
докази икада били вјеродостојни или не- рекао је Шаљић за холандску телевизију,
преноси Дневни аваз.

  

Шаљић је негирао да убиства у јулу 1995. године имају везе са Младићем.

  

- Приликом освајања Сребренице, борци, територијалци из села око Сребренице, су на
силу успјели да од регуларне војске одузму све оне које су имали на списку, за које су
знали да су побили њихове рођаке, пријатеље, чланове породица из околних мјеста. Они
су одвојили по списковима око 200 таквих и одвели их и поред супротстављања
Младића - рекао је Шаљић.

  

- Верујем да ће Младић бити осуђен, али не и за геноцид, јер геноцида није било -
изјавио је Шаљић.

  

Према његовим ријечима, Младић ће као свједоке одбране позвати некадашњег
америчког државног секретара Медлин Олбрајт, некадашњег предсједника САД Била
Клинтона, француског генерала и некадашњег команданта Унпрофора у БиХ Филипа
Мориона, првог команданта Унпрофора Сатиша Намбиара и шведског дипломату Карла
Билта.
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Он је додао да међу свједоцима неће бити команданти или припадници холандског
батаљона Унпрофора, који је био задужен за сребреничку енклаву.

  

-Мислим да је пуковник Кареманс схватио да је то неминовност, да је РС, односно
Младић, био принуђен да елиминиште ту рак-рану у својој позадини и да се он зато
повукао и дозволио да се деси то што се десило – навео је Шаљић.

  

(Аналитика)
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